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В результате выполнения изменений и последующей коммутации согласно данному пункту получилась следующая схема:
[image: image2.jpg]



Условия цепи соответствуют условиям РГР2 (на нее можно и нужно ссылать при необходимости):
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Необходимо:

1)Начертить схему после выполнения преобразований до коммутации.

2)Начертить схему после выполнения преобразований и коммутации.
3)Выполнить минимум 6 пунктов приложенного задания
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Замечания, подсказки:

1) В пункте 1 нужно использовать результаты вычислений РГР2

2) В пункте 2 применяется:
 [image: image5.jpg]
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